
1)Ποιος πιστεύετε ότι είναι ο κυριότερος εχθρός 
του δάσους; 
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2)Ποιο πιστεύετε ότι θα είναι το μέλλον όλων 
αυτών των καμένων δασικών εκτάσεων;   
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3)Πιστεύετε ότι έχει αλλάξει αρκετά η εικόνα των 
δασών από το παρελθόν μέχρι τώρα; 
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4)Ύστερα απ’αυτές τις ερωτήσεις πιστεύετε ότι 
έχετε ευαισθητοποιηθεί αρκετά για να βοηθήσετε 

το δάσος; 
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